

新闻汇编TOP10

第一家中资饲料厂！

海大集团下属昇龙生物科技（印度）有限公司成功量产

11月24日，昇龙生物科技(印度)有限公司(下文称印度昇龙)成功量产。这是海大集团在印度建成投产的第一家饲料工厂，也是印度的第一家中资饲料厂。



印度昇龙坐落于印度泰米尔纳德邦蒂鲁瓦卢县(Tiruvallur)的SIPCOT工业园内，地处南印水产养殖中心，占地5.57公顷，年产最高可达5万吨。

印度昇龙在建设期间曾遇到诸多困难，特别是国家工业用电的难题。建设团队针对性地提出了调试、试生产、量产“三合一”的创新想法，成功克服了用电、当地节日(印度“排灯节”——Dewali，相当于印度版春节)等因素的影响，按计划完成调试、试产、量产准备工作，正式进入量产阶段。

11月3日，在厂区内正式接入工业用电；11月7日完成了调试，并在两日后成功产出首批饲料，进入试生产阶段。

11月24日，在越南昇龙、印度昇龙、布勒三方团队的共同努力下，完成人员培训与设备整修，成功量产，在时间成本极高的印度创下了快速落成投产的新记录。

印度昇龙具备先进的生产设备——布勒(Buhler)公司的新式饲料生产系统、标准化工艺制作流程，结合本地市场优化的虾料配方，全力确保产出品质稳定、营养均衡的一流白虾饲料；同时将整合昇龙印度的虾苗、动保及当地服务站的全方位优势，为当地养户打造“好苗、好料、好模式、好服务、好效益”的昇龙优质服务体系。

(印度升龙 庞熙鸿)

【流程制度培训】

为进一步提升集团流程制度管理团队的专业水平及管理能力，分享流程制度建设工作经验，帮助各单位更好地开展流程制度建设工作。12月26日，由集团流程与信息中心组织的“2018年流程团队培训暨年终工作座谈会”成功举办，流程与信息中心总监胡水平等30余人参加了会议。

【校企交流】

12月1日上午，华南农业大学“海大益豚班”的同学们在博士生导师廖晓萍的带领下，前往海大集团英德益豚5000头母猪场参观交流，益豚事业部广东片区总经理邓玉亮热情地接待了他们。

【述职会议】

12月24日，投资发展中心2018年度述职会议顺利召开，主要围绕各自2018年度工作的完成情况、亮点、不足以及2019年工作规划展开汇报。集团陈明忠副总裁应邀出席会议，投资发展中心总监李永强、副总监林勇、洪兰华及中心副经理级以上人员参加了本次会议。

【化验员培训】

11月21-23日，金汇龙集团在岳阳公司组织开展了为期三天的化验员集中培训，此次培训邀请海大集团检测中心吴仕辉、邱代飞以及外部供应商莅临授课。集团各分子公司化验员全部参加。战略发展事业部品管总监兼金汇龙质量总监王美云亲临现场指导。会议。

【政企交流】

12月4日，陕西渭南经开区招商局局长雷西秦一行到海大集团招商考察，来访领导先后考察了海大研究院、集团总部。

【生产经理年度会议】

12月20-22日，华中大区2018年生产经理年度会议在江西海大顺利召开，集团工厂运营中心总监王静、总监助理何雄军应邀参加。会上，各公司生产经理对2018年生产工作亮点进行汇报，同时对2019年公司在设备管理、班产量管理等方面进行详细汇报。

【智海农牧】

12月4-5日，秉承集团互助基金“爱心、感恩、传承”的精神，智海农牧各分子公司响应集团号召，积极参与到捐款活动中来。

【厂商交流会】

12月17-18日，大川鱼料在番禺科尔海悦酒店举办了2018年度厂商交流会。广州大区总经理罗路、广州大区生产总监白彦军、大川鱼料营销总经理谢锋、海大水产饲料技术研究所资深配方师黄家明、水产饲料技术研究所研发工程师刘福佳、营销骨干以及来自番禺、惠州等地的目标经销商共计50余人参加了本次招商会。

【猪料质量管理培训】

11月29-30日，由集团猪料发展委员会与海大学院共同组织的2018年猪料质量管理主题培训第二场天津场会议在天津武清维也纳酒店会议室隆重举行。

【基层对话】

12月22日，为集思广益谋发展，继往开来谱新篇，广州大川开展了领导与基层员工对话活动。广州大区总经理罗路、广州大区生产总监白彦军、各部门主管、以及来自基层的员工代表共同参加了此次交流会议。

十年兴农路 同心筑未来

——海兴农集团十周年庆典圆满落幕

近日，集团旗下苗种板块重要成员——广东海兴农集团有限公司(下称海兴农)成立十周年庆典在番禺美丽豪酒店举行。集团副总裁江谢武出席活动并致辞，海兴农各苗场骨干、干部以及员工近200人参加系列庆祝活动。

在庆典晚会上，江谢武副总裁对过去十年为海兴农的发展和集团的规划默默贡献的所有员工表示感谢，同时勉励全体员工继续奋进拼搏，朝着系统化、规模化、工业化、国际化的“四化”方向迈进，祝愿海兴农的下一个十年，将会更加辉煌。

晚会组织了精彩纷呈的节目、优秀表彰、抽奖环节等，现场气氛热烈、高潮迭起，展现了十年奋斗的精神和风貌。同时，还通过直播的方式和因工作而未能亲临现场的员工共同庆祝十周年生日快乐！

庆祝活动中，海兴农事业部副总经理黎宏宇还带领团队在番禺莲花山塔台进行了集体宣誓，明确了2019年的发展目标。

2008年，海兴农正式管理海大集团虾苗板块，并确定湛江龙海天场为总场。在生产一线十年如一日，组建了一支“专业、敬业、认同、创新”的高绩效人才团队；确立并践行

了“产品如人品，质量如生命”的品质理念。经过十年的努力，海兴农取得了不凡成绩，屡获各种殊荣。2017年4月，海兴农选育的凡纳滨对虾“海兴农2号”被农业农村部公布为2017年水产新品种；2018年，被评为“苗种行业年度领军企业”，并启动印尼市场，进军海外。



(海兴农 廖月清)

集团篮球队应邀参加2019年南村派出所元旦杯篮球赛

为了增进警企之间情谊，海大队应邀参加2019年南村派出所元旦杯篮球赛。本次比赛由南村派出所组织，镇政府、派出所、消防、社区等单位及海大集团、小空科技代表队参加本次比赛。

12月11日，比赛在南村派出所举行了简单的开幕式，李国明教导员在开幕讲话中提到，希望借此机会增进政企交流、增强球员体魄，加强内部交流，并对企业代表队参赛表示热烈欢迎。



开幕式后举行了两场比赛，虽然受寒冷天气影响，海大集团代表队表现出了较好的竞技状态及良好的团队风采，多次打出精彩配合，最终以45-35战胜南村派出所代表队。

本次比赛以促进警企交流为出发点，通过比赛，不但切磋了球技，更展示了集团的风采，让我们期待海大代表队更加精彩的表现。